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1. ВОВЕД 

Согласно член 99 од Законот за високото образование („Службен весник“ бр. 
82/2018 и 178/21), ректорот е должен да поднесува годишен извештај за својата работа 
и работата на Универзитетот до Универзитетскиот сенат, Универзитетскиот совет и до 
основачот – Собранието на РСМ. Во насока на сублимирање на резултатите од 
претходната календарска година, ректорот го доставува овој извештај, со цел давање на 
краток но содржаен преглед на наставно-образовниот процес и научно-истражувачката 
работа на универзитетот, финансиските и правните работи, јавните набавки, 
меѓународната соработка и сл. Извештајот се однесува за временскиот период Mај 2022 
до Mај 2023 година, односно втората година од мандатот на ректорот, проф. д-р Иван 
Бимбиловски.  

2. НОРМАТИВНО-ПРАВНО УРЕДУВАЊЕ НА ДЕЈНОСТА НА УНИВЕРЗИТЕТОТ 

Универзитетот за информатички науки и технологии „Св. Апостол Павле“, Охрид 
(во понатамошниот текст: УИНТ/Универзитетот) е државен универзитет основан од 
Собранието на Република С. Македонија во 2008 година. УИНТ е регистриран во 
Централниот регистар на Република С. Македонија во јули 2009. Првиот Статут на УИНТ 
е одобрен од Собранието на Република С. Македонија во август 2010 година. По 
донесувањето на новиот Закон за високото образование во 2018 година, Универзитетот, 
согласно законската обврска, пристапи кон подготовка и усвојување на нов Статут, со 
цел усогласување на работата на Универзитетот со новите законски решенија. Новиот 
Статут на УИНТ беше усвоен на седница на Сенатот, а Собранието на РСМ донесе Одлука 
за давање согласност на Статутот на седница одржана на ден 16.05.2019 година 
(„Службен весник“ бр. 96 од 17.05.2019 година). 

- СЕДНИЦИ НА ТЕЛАТА НА УНИВЕРЗИТЕТСКО И ФАКУЛТЕТСКО НИВО 

Работата на телата на универзитетско и факултетско ниво се одвиваше непречено 
согласно предвидентот со деловнците за работа на телата. 

Сенатот на УИНТ во текот на периодот мај 2022- мај 2023 година одржа вкупно 
17 седници. Во текот на својата работа Сенатот донесе вкупно 160 акти.  

Ректорската управа на УИНТ во текот на периодот мај 2022- мај 2023 година 
одржа вкупно 12 седници. Во текот на својата работа Ректорската Управа донесе вкупно  
178 акти.  

Наставно – научниот совет на Факултетот за компјутерски науки и инженерство 
во текот на периодот мај 2022 – мај 2023 одржа вкупно 12 седници. Во текот на својата 
работа Наставно – научниот совет донесе вкупно 76 акти. 

Наставно – научниот совет на Факултетот за комуникациски мрежи и безбедност 
во текот на периодот мај 2022 – мај 2023 одржа вкупно 10 седници. Во текот на својата 
работа Наставно – научниот совет донесе вкупно 49 акти. 

Наставно – научниот совет на Факултетот за информатички системи, 
визуелизација, дигитална, мултимедијална и анимациска техника во текот на периодот 
мај 2022 – мај 2023 одржа вкупно 10 седници. Во текот на својата работа Наставно – 
научниот совет донесе вкупно 42 акти. 

Наставно – научниот совет на Факултетот за применети информатички 
технологии, машинска интелегенција и роботика во текот на периодот мај 2022 – мај 
2023 одржа вкупно 8 седници. Во текот на својата работа Наставно – научниот совет 
донесе вкупно 32 акти.  



 
 

 

 

 

2 

 

Наставно –  научниот совет на Факултетот за информатички и комуникацсики 
науки во текот на периодот мај 2022 – мај 2023 одржа вкупно 7 седници. Во текот на 
својата работа Наставно – научниот совет донесе вкупно 42 акти. 

УНИВЕРАЗИТЕТСКИ СОВЕТ и ОДБОРИ ЗА СОРАБОТКА И ДОВЕРБА СО ЈАВНОСТА  

Универзитетски совет на Универзитетот за информатички науки и технологии 
„Св. Апостол Павле” Охрид, врши надзор над извршувањето на дејноста на 
универзитетот, задачите на универзитетот, законитоста на неговото работење, 
рационалната употреба на кадровските и материјалните ресурси и врши други работи 
утврдени со актот за основање и статутот на универзитетот.  Во текот на извештајниот 
период мај 2022 – мај 2023 година Универзитетскиот совет, согласно надлежностите од 
Законот за високо образование, го разгледа Извештајот за работа на Ректорот, арх. бр. 
01-458/1 од 29.06.2022 година и истиот едногласно го усвои. 

Исто така во извештајниот период одборите за соработка и доверба со јавноста 
формирани на сите 5 (пет) факултети во состав на Универзитетот учествуваа во 
постапката за реакредитација на постоечките студиски програми и акредитација на нови 
студиски програми со доставување на позитивни мислења на елаборатите за 
реакредитација и акредитација на студиски програми. 

- ФАКУЛТЕТСКИ СТУДЕНТСКИ СОБРАНИЈА И УНИВЕРЗИТЕТСКО СТУДЕНТСКО 
СОБРАНИЕ 

Во периодот мај 2022 - мај 2023 година на Универзитетот е формирано 
Универзитетско студентско собрание . Универзитетското студентско собрание има 
одржано 4 седници. Во текот на својата работа Универзитетското студентско собрание 
донесе вкупно 15 акти. 

Исто така на факултетите при Универзитетот формирани се факултетски 
студентски собранија на: Факултетот за компјутерски науки и инженерство, Факултетот 
за комуникациски мрежи и безбедност, Факултетот за информатички системи, 
визуелизација, дигитална, мултимедијална и анимациска техника и на Факултетот за 
информатички и комуникациски науки. Во текот на својата работа факултетските 
студентски собранија донесоа вкупно 20 акти. 

Пред истек на мандатот на формираните факултетски студентски собранија и 
Универзитетско студентско собрание, во согласност со одредбите од Законот за 
високото образование и Статутот на Универзитетот, беа спроведени студентски избори 
по трет пат со што повторно беа конституирани студентските тела.  

- СТУДЕНТСКИ ПРАВОБРАНИТЕЛ 

Студентскиот правобранител е избран од страна на Универзитетскиот сенат на 
предлог на Универзитетското студентско собрание со мандат од 2 години (2021-2023). 
Студентскиот правобранител постапува по поднесок од страна на студент или по 
сопствена иницијатива доколку увидел дека е повредено право на студент од страна на 
органите на Универзитетот или друг член на академската заедница на Универзитетот. 
Органите на високообразовната установа се должни да постапат по укажувањата на 
студентскиот правобранител. За својата работа во 2021-2022 година, студентскиот 
правобранител поднесе годишен извештај до Сенатот на Универзитетот. 

- ДЕКАНИ НА ФАКУЛТЕТИTE  

Во извештајниот период се реализира втората година од мандатот на петте (5-те) 
декани на факултетите во состав на Универзитетот: Факултетот за компјутерски науки и 
инженерство, Факултетот за комуникациски мрежи и безбедност, Факултетот за 
применети информатички технологии, машинска интелегенција и роботика, Факултетот 
за информатички и комуникациски науки  и Факултетет за информатички системи, 
визуелизација, дигитална, мултимедијална и анимациска техника, кои доставија 
годишни извештаи за својата работа за реалзиација на програмите за работа на 
деканите. 
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- РАБОТА НА КОМИСИИ 

На УИНТ во периодот мај 2022 - мај 2023 година континуирано работат постојани 
комисии, составени од наставен и ненаставен кадар. Комисиите вршат различни 
активности за кои се задолжени со одлуката за формирање и за својата работа 
донесуваат предлози, анализи, извештаи, нацрт-акти и сл. 

- БИЛТЕНИ 

Во извештајниот период објавени се вкупно 12 (дванаесет) изданија на 
Универзитетскиот билтен во кој се објавуваат усвоените општи акти, реферати за избори 
во звања и рецензии на учебници или учебни помагала.  

- ИМОТНО ПРАВНИ РАБОТИ  

Универзитетот за информатички науки и технологии „Св. Апостол Павле“ Охрид, 
од основањето во 2009 година, до денес, својата основна дејност – високо образование, 
ја изведува во седиште кое се наоѓа во недвижна ствар – зграда на Дом на армијата на 
Република Северна Македонија, на ул. Партизанска бб, 6000 Охрид, со вкупна 
внатрешна површина од 1465м2 (на КП бр.15503, КО Охрид 3, запишана во имотен лист 
бр. 103019) и земјиште запишано во имотен лист 931. Оваа недвижна ствар, и покрај 
фактичкото владение на најголем нејзин дел, формално-правно никогаш не е доделена 
на користење на Универзитетот.  

Универзитетот се обрати до Министерството за образование и наука, со барање 
за отпочнување постапка за обезбедување право на трајно користење на недвижна 
ствар за потребите на Универзитетот. По барањето сеуште се постапува. 

- ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ  

Во текот на периодот мај 2022 - мај 2023 година Универзитетот воспостави систем 
за заштита на личните податоци со назначување на офицер за заштита на личните 
податоци, овластени лица кои се за пристап до личните податоци  и назначи 
администратори на информацискиот систем. Универзитетот донесе Полититка за 
воспоставување на систем за заштита на лични податоци со која се предвидува 
создавање на соодветен систем за технички и организациски мерки што Универзитетот, 
во својство на контролор, ги применува за обезбедување тајност и заштита на 
обработката на личните податоци и за оценка на нивната адекватност со видот и обемот 
на работните процеси што ги врши Универзитетот. Во насока за имплементација на 
Политиката за воспоставување на систем за заштита на лични податоци на 
Универзитетот донесени се општите акти со кои се воспоставени правилата за целосно 
функционирање на системот за заштита на личните податоци на Универзитетот. 

- СПРЕЧУВАЊЕ КОРУПЦИЈА 

Универзитетот во извештајниот период презеде неколку значајни активности во 
врска со прашањето за пријавување корупција, како и за информирање и подигнување 
на свеста кај студентите и вработените за механизмите кои ги имаат на располагање во 
насока на спречување корупција во високото образование.  

Овластеното лице за прием на пријави за корупција во текот на извештајниот 
период активно учествуваше на неколку работилници огранизирани од страна на 
Државната комисија за спречување на корупција во врска со Националната стратегија за 
спречување на корупцијата и судирот на интереси 2021- 2025. НССКСИ 2021-2025. 

- САМОЕВАЛУАЦИЈА 

 Универзитетот за информатички науки и технологии „Св. Апостол Павле“ 
Охрид го иницираше и спроведе процесот на самоевалуација за академските години 
2019/2020, 2020/2021 и 2021/2022, имајќи ја предвид законската обврска за 
самоевалуација на високообразовните установи во Република С. Македонија и Статутот 
на Универзитетот за проценка на квалитетот на академскиот кадар, студиските 
програми и постигнувањата во научно-истражувачката дејност на Универзитетот. 
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Процесот на самоевалуација се одвива на крај од секој семестар на академската година, 
а извештајот за самоевалуација се прави на три години. Последниот извештај за 
самоевалуација на УИНТ кој се однесува за академските 2019/2020, 2020/2021 и 
2021/2022 години, беше одобрен од страна на Сенатот на Универзитетот во 2022 година 
и истиот е објавен на веб страницата на Универзитетот на следниот линк:      

https://uist.edu.mk/wp-content/uploads/2022/10/Извештај-за-самоевалуација-
на-УИНТ-септември- 2022-финален_Анекси_.pdf 

 Согласно со основната цел на процесот на самоевалуација, извештајот 
даде слика за квалитетот на наставно-образовниот и научно-истражувачкиот процес на 
прв и втор циклус студии.  

 Од работата на извештајот произлегоа неколку согледувања и препораки: 

Создавање на научни/технолошки хабови за подобра комуникација помеѓу 
нашиот значителен научно-истражувачки потенцијал за креативност и иновативниот 
бизнис. 

Зајакнување и охрабрување на атрактивноста на професионалните и научните 
степени со промоција на нови можности во кариерата и бизнисот. 

Реaкредитација и збогатување на понудата на студиски програми за прв и втор 
циклус студии, со цел да се направат поатрактивни за новите студенти. 

Подобрување на соодветноста на ресурсите и материјалите за учење со 
наставните содржини, обезбедување на посовремени и поквалитетни ресурси и 
едукативни материјали, како и алатки за реализација на наставата. 

Сенатот на УИНТ на 27.2.2023 година формира комисија за спроведување на 
самоевалуацијата на УИНТ за периодот од 2023 до 2027 година. Комисијата за 
самоевалуација ја продолжи својата работа во континуитет, на начин што спроведе 
анкeтирање за секој од двата семестри во секоја академска година.  

Материјалите собрани од страна на студентите во форма на анкета, комисијата 
континуиранo ги обработува и анализира, а истите ќе бидат дел од следниот извештај 
на комисијата за самоевалуација. 

3. НАСТАВНО – ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

- ПРВ ЦИКЛУС СТУДИИ 

Универзитетот нуди тригодишни и четиригодишни студиски програми на прв 
циклус студии на следните факултети: 

Факултет за компјутерски науки и инженерство 

- Студиска програма: Компјутерски науки и инженерство, тригодишни студии, 
акредитирана со Решение од Одбор за акредитација и евалуација на високото 
образование, арх. бр. 1409-197/4 од 25.12.2018 година. 

-  Студиска програма: Компјутерски науки и инженерство, четиригодишни студии, 
акредитирана со Решение од Одбор за акредитација и евалуација на високото 
образование, арх. бр. 1409-197/5 од 25.12.2018 година. 

Во текот на извештајниот период поднесени се барања за реакредитација на 
горенаведените студиски програми. 

 

Факултет за комуникациски мрежи и безбедност 

- Студиска програма: Комуникациски мрежи и безбедност, тригодишни студии, 
акредитирана со Решение од Одбор за акредитација и евалуација на високото 
образование, арх. бр. 1409-201/4 од 25.12.2018 година. 

https://uist.edu.mk/wp-content/uploads/2022/10/Извештај-за-самоевалуација-на-УИНТ-септември-
https://uist.edu.mk/wp-content/uploads/2022/10/Извештај-за-самоевалуација-на-УИНТ-септември-
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- Студиска програма: Комуникациски мрежи и безбедност, тригодишни студии, 
акредитирана со Решение од Одбор за акредитација и евалуација на високото 
образование, арх. бр. 1409-201/5 од 25.12.2018 година. 

Во текот на извештајниот период поднесени се барања за реакредитација на 
горенаведените студиски програми. 

Факултет за применети информатички технологии, машинска интелигенција и 
роботика 

- Студиска програма: Машинска интелигенција и роботика, тригодишни студии, 
акредитирана со Решение од Одбор за акредитација и евалуација на високото 
образование, арх. бр. 1409-199/4 од 09.07.2018 година. 

-  Студиска програма: Машинска интелигенција и роботика, четиригодишни 
студии, акредитирана со Решение од Одбор за акредитација и евалуација на високото 
образование, арх. бр. 1409-199/3 од 09.07.2018 година. 

-  Студиска програма: Применети информатичко-комуникациски технологии „е-
влада, е-бизнис, е-култура), тригодишни студии, акредитирана со Решение од Одбор за 
акредитација и евалуација на високото образование, арх. бр. 1409-309/5 од 27.06.2019 
година. 

Во текот на извештајниот период поднесени се барања за реакредитација на две 
од горенаведените студиски програми. 

Факултет за информатички системи, визуелизација, дигитална, мултимедијална и 
анимациска техника 

- Студиска програма: Информатички системи, визуелизација, дигитална, 
мултимедијална и анимациска техника, тригодишни студии, акредитирана со Решение 
од Одбор за акредитација и евалуација на високото образование, арх. бр. 1409-202/4 од 
25.06.2018 година. 

- Студиска програма: Информатички системи, визуелизација, дигитална, 
мултимедијална и анимациска техника, четиригодишни студии, акредитирана со 
Решение од Одбор за акредитација и евалуација на високото образование, арх. бр. 
1409-202/5 од 25.06.2018 година. 

Во текот на извештајниот период поднесени се барања за реакредитација на 
горенаведените студиски програми. 

Факултет за информатички и комуникациски науки 

- Студиска програма: Информациски и комуникациски системи за бизнис и 
менаџмент, четиригодишни студии, акредитирана со Решение од Одбор за 
акредитација и евалуација на високото образование, арх. бр. 1409-200/6 од 25.12.2018 
година. 

Во текот на извештајниот период поднесено е барање за реакредитација на  
студискката програма. 

Во академската 2021/2022 година на прв циклус студии на Универзитетот 
запишани се вкупно 59 студенти додека во академската 2022/2023 година вкупно 71 
студенти. 

Преглед на запишани 
студенти на прв циклус 
на студии по академски 
години 

2009/ 

2010 

2010/ 
2011 

2011/
2012 

2012/ 
2013 

2013/ 
2014 

2014/ 
2015 

2015/ 
2016 

2016/
2017 

2017/
2018 

2018/
2019 

2019/
2020 

2020/
2021 

2021/
2022 

2022/
2023 

ФАКУЛТЕТ ЗА 
КОМПЈУТЕРСКИ НАУКИ И 
ИНЖЕНЕРСТВО 

25 44 34 50 41 61 66 42 39 34 46 32 35 39 

ФАКУЛТЕТ ЗА 
КОМУНИКАЦИСКИ МРЕЖИ 
И БЕЗБЕДНОСТ 

25 23 38 27 36 36 31 10 14 7 8 3 2 7 
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- ВТОР ЦИКЛУС СТУДИИ 

Универзитетот нуди едногодишни и двегодишни студиски програми на втор 
циклус студии на следните факултети: 

Факултет за применети информатички технологии, машинска интелегенција и 
роботика 

- Студиска програма: Информатичка и мрежна безбедност, приватност и заштита 
на податоци (од 2018 год), двегодишни студии, акредитирана со Решение од Одбор за 
акредитација и евалуација на високото образование, арх. бр. 1409-105/2 од 10.05.2018 
година. 

Во текот на извештајниот период поднесено е барање за реакредитација на 
студиската програма. 

 Факултет за комуникациски мрежи и безбедност 

- Студиска програма: Информатички науки и технологии, едногодишни студии, 
акредитирана со Решение од Одбор за акредитација и евалуација на високото 
образование, арх. бр. 1409-198/5 од 25.06.2018 година. 

-  Студиска програма: Информатички науки и технологии, двегодишни студии (60 
ЕКТС кредити), акредитирана со Решение од Одбор за акредитација и евалуација на 
високото образование, арх. бр. 1409-198/4 од 25.06.2018 година.   

Во текот на извештајниот период поднесено е барање за реакредитација на 
горенаведените студиски програми. 

Во академската 2021/2022 година на втор циклус студии на Универзитетот 
запишани се вкупно 3 студенти, а во наредната академска 2022/2023 година запишани 
се вкупно 5  студенти. 

 

 

 

ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИМЕНЕТИ 
ИНФОРМАТИЧКИ 
ТЕХНОЛОГИИ, МАШИНСКА 
ИНТЕЛИГЕНЦИЈА И 
РОБОТИКА 

6 5 10 6 13 30 40 38 18 0 7 7 6 7 

ФАКУЛТЕТ ЗА 
ИНФОРМАТИЧКИ 
СИСТЕМИ, 
ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА, 
ДИГИТАЛНА 
МУЛТИМЕДИЈАЛНА И 
АНИМАЦИСКА ТЕХНИКА 

19 22 18 30 31 41 27 26 26 28 10 10 10 13 

ФАКУЛТЕТ ЗА 
ИНФОРМАТИЧКИ И 
КОМУНИКАЦИСКИ НАУКИ  

0 3 2 0 8 12 18 8 6 25 8 7 5 5 

ВКУПНО: 75 97 102 113 129 180 182 124 103 94 79 59 58 71 

Интернационални 
студенти стипендисти 0 21 22 29 26 65 55 7 0 0 0 1 0 0 

Студенти запишани 
преку конкурс 
(домашнии и странски) 

75 76 80 84 103 115 127 117 103 94 79 59 58 71 
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- ВОВЕДУВАЊЕ НОВИ СТУДИСКИ ПРОГРАМИ НА ВТОР И ТРЕТ ЦИКЛУС  

Во текот на извештајниот период започната е постапка и поднесени се барања за 
акредитација на студиска програма Компјутерска техника и информатика на втор и трет 
циклус студии на Факултетот за компјутерски науки и инженерство. 

- НАСТАВЕН КАДАР 

Наставата на Универзитетот се реализира од страна на наставно-научен и 
соработнички кадар избран согласно одредбите од Законот за високото образование и 
Статутот на Универзитетот. Вкупниот број на домашен наставно-научен, научен и 
соработнички кадар е резимиран во табелата подолу во текстот.  

 На текот на извештајниот период се изврши унапредување на две лица од 
соработнички во наставно – научни звања доценти. Во извештајниот период извршен е 
и избор на тројца демонстратори како помошници во наставниот процес. По 
спроведените постапки и извршените избори во звања, состојбата со наставниот кадар 
во мај 2023 година е следна: 

Домашен академски кадар на УИНТ 

 Наставнo-научен Научен Соработнички Вкупно 

2016 6 2 15 23 

2017 7 3 10 20 

2018 8 3 10 21 

2019 7 6 6 19 

2020 15 0 4 19 

2021 17 0 4 21 

2022 19 0 2 21 

2023 

(до мај) 

18 0 2 20 

Состојбите со бројот на вкупниот академски кадар укажуваат на неопходноста и 
потребата од постојано обновување посебно во делот на соработничките звања како и 
во делот на наставно-научните звања со цел да се обезбеди континуитет и подобрување 
во квалитетот на образовниот и научниот процес на Универзитетот.  

4. НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Универзитетот успешно реализира научни проекти преку програмата на ЕУ 
фондови, во соработка со партнер универзитети и организации од земјава и странство  

  2012/ 
2013 

2013/ 
2014 

2014/ 
2015 

2015/ 
2016 

2016/ 
2017 

2017/ 
2018 

2018/ 
2019 

2019/ 
2020 

2020/ 
2021 

2021/ 
2022 

2022/ 
2023 

Преглед на запишани 
студенти на втор циклус 
на студии по академски 
години  

4 5 12 16 2 3 8 8 6 3 5 
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• Проект EU for Economic Growth (EU4EG) Project EU4EG_REGACC_1 
Повик: CALL FOR PROPOSALS TO DEVELOP REGIONAL BUSINESS ACCELERATION 

PROGRAMMES EU4EG_REGACC_1 
Тема: Developing of regional business acceleration programmes  
Период за релизација: 01.04.2022 – 31.12.2024 
Вкупен буџет за УИНТ: 50,000.00 EUR 

• Проект ARTICONF – smART SocIal media eCOsytstems in a blockchaiN Federated 
environment (Паметен екосистем за социјални медиуми во заедничка блокчејн 
средина) 

Повик: H2020-ICT-2018-2020, Horizon 2020 Framework Programme 
Тема: ICT-28-2018: Future Hyper-Connected Sociality: Support of New Social Media 

Initiatives 
Период за релизација: 01.03.2019 – 01.09.2023 
Вкупен буџет за УИНТ: 137,375.00 EUR 

• Проект Еразмус + KA171 

Еразмус + Клучна акција 1 Мобилност на наставен кадар помеѓу програмски и 
партнерски земји  

Период за реализација: во континуитет 

• Проект Еразмус + KA131 

Еразмус + Клучна акција 1 Мобилност на студенти и наставен кадар  

Период за релизација:  во континуитет 

 ОБЈАВУВАЊЕ НА НАУЧНИ ТРУДОВИ 

 Кадарот активно членува во мрежи како COST, ICGEB, IEAE, Horizon 2020, Horizon 
Europe и слични интернационални мрежи на истражувачи. Истражувачката работа и 
објавувањето на научни трудови продолжува и во 2022 и 2023 година. Во извештајниот 
период наставниот кадар на Универзитетот објавил вкупно 48 (четириесет и осум) 
трудови и публикации. 

Вкупен број на објавени трудови (48), добиен како сума на долунаведените ставки: 

Трудови со IF 5 

Tруд во меѓународно списание 13 

Труд во домашно списание 11 

Труд на научен собир со меѓународен одбор 16 

Труд на домашен научен собир / 

Стручен труд / 

Поглавје од книга објавено во странствo 2 

Поглавје од книга објавено во земјавa 1 

Вкупно 48 

 РЕАЛИЗИРАНИ СТУДИСКИ ПОСЕТИ OД НАШИОТ НАСТАВЕН И 
СОРАБОТНИЧКИ КАДАР  

✓ Проф.  д-р Устијана Речкоска-Шикоска, Проректор, учествуваше во студиска 
посета на Естонија, во периодот 22-26 мај 2023 година. Посетата беше 
организирана во рамките на Еразмус+ проектот наречен SAPE Strengthening 
Apprentice on Entrepreneurship 2022-1-TR01-KA220-VET-000085298. Таа оствари 
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многу официјални состаноци на универзитети, средни училишта, институции и 
компании во Естонија, придонесувајќи за понатамошни истражувачки 
активности и промовирајќи го Универзитетот за информатички науки и 
технологии „Св. Апостол Павле“ – Охрид.  

✓ Студиски престој реализиран од страна на вонр. проф. д-р Јованка Дамоска 
Секулоска во рамки на програмата Еразмус+ на Економскиот факултет при 
Универзитетот Јосип Јурај Штросмајер во Осиек, Република Хрватска во периодот 
15-21 мај 2022. Во рамки на студискиот престој се реализирани следниве 
активности: Предавања на теми: е-Логистика и подобрување на конкурентноста 
и ИКТ во управување на добавувачките ланци; Разгледување на можностите за 
продолжување и унапредување на научно-истражувачка работа и договорено 
издавање на учебник за т.н. Сребрена економија; Остварена средба со Деканот 
на Економскиот факултет Проф. Д-р Борис Црнкович на која беше разговарано за 
унапредување на научно-истражувачката и проектна соработка помеѓу УИНТ и 
Економскиот факултет од Осијек. 

✓ Доц. д-р Иле Димитриевски, учество во учество во Еразмус+ KA 131 мобилност на 
наставен кадар на Националниот воен универзитет „Васил Левски“, Велико 
Трново, Република Бугарија.  Во рамки на студискиот престој се реализирани 
предавања на следните теми: Истражување на методите за брз развој на 
прототипови на вградени системи; Истражување на методите за брз развој на 
прототипови на вградени системи со користење на мултиплатформски сензорски 
системи, Интернет на нештата (IoT); Истражување на методите за прототипирање 
на Мрежа на чип NoC). 

✓ Вон. проф. д-р Атанас Христов, посета на Универзитетот Епока, Албанија, во 
соработка со проф. Арбан Ука, во период од 22.08.2022 до 03.09.2022 година. За 
време на неговата посета, извршената работа е главно фокусирана на развивање 
на истражувачка средина за примена на техники за длабинско учење за 
лингвистичка анализа на податоци. Испитана е ефективноста на длабинското 
учење во разбирањето на специфичностите на лингвистичката анализа на 
податоци. Имплементирана е длабинска архитектура и покажано е дека 
длабинското учење е ефикасна и моќна помошна алатка за лингвистиката. 
Предложената архитектура за длабинско учење е евалуирана и перформансите 
се тестирани на компјутерскиот систем лоциран на Универзитетот Епока. 

✓ Вон. проф. д-р Атанас Христов, посета на Техничкиот универзитет во Софија во 
соработка со Проф. Ива Николова, во период од 05.12.2022 до 17.12.2022 година. 
За време на посетата, фокусот е на докажување дека напредните концепти на 
машинско учење се ветувачки алатки во многу истражувачки области, 
вклучително и компјутерско моделирање и симулации на хемиски градини. 
Испитана е  ефективноста на машинското учење во разбирањето на 
специфичностите на хемиската градина. Дополнително, претставен е систем за 
компјутерско моделирање за создавање хемиски градини. 

✓ Вон. проф. д-р Атанас Христов, учество во Еразмус+ KA 131 мобилност на наставен 
кадар на Националниот воен универзитет „Васил Левски“, Велико Трново, 
Република Бугарија. 

✓ Вон. проф. д-р Анис Сефиданоски, изитинг професор на Haxhi Xheka University of 
Peja, Kosovo, тема “Artificial Intelligence”, во период од 22.05.2023 до 26.05.2023. 

✓ Вон. проф. д-р Анис Сефиданоски, учество во Ohrid Winter IT School at Kasarna 
HUB: Erasmus Project with Students from the BAPUSS Academy in Belgrade, from 15 
December to 15 February, 2022/2023 

✓ Вон. проф. д-р Анис Сефиданоски, учество во AI for the Environment: Erasmus+ 
Project by Adefis Juventud Internacional, Madrid, 27 June 2022 
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 УЧЕСТВА НА КОНФЕРЕНЦИИ ОД НАСТАВЕН И СОРАБОТНИЧКИ КАДАР 

✓ Проф. д-р Устијана Речкоска-Шикоска, Проректор et.al.: “Online education during 
the Covid-19 Pandemic” IRED ICETM 2022, 8th International E-Conference on 
Advances in Engineering, Technology and Management, December 2022, Institute of 
Research Engineers and Doctors (IRED), New York, US; Proceedings of the 8th 
International E-Conference on Advances in Engineering, Technology and Management 
- ICETM 2022, Copyright © Institute of Research Engineers and Doctors. All rights 
reserved. ISBN: 978-1-63248-195-5 DOI: 10.15224/ 978-1-63248-195-5-03. 

✓ Проф. д-р Устијана Речкоска-Шикоска, Проректор, учествуваше на следните 
конференции: TOURMAN Conference, Greece и ICETM Conference, US 

✓ International Conference: Digital Civil Society, Ohrid. 16 June 2022 (presenatation) 

A. Karadimce, "Trusted Decentralized Social Network Ecosystem", in the 
International Conference: Digital Civil Society, Ohrid. 16 June 2022 DOI: 
10.13140/RG.2.2.18208.87048 

✓ mPreneur: Youth Mobile Entrepreneurship for Sustainable Future, Hotel Pela, Ohrid, 
Macedonia, 04-09 of November, 2022; A. Karadimce, "Artificial Intelligence and 
Business Intelligence in service of social mobile entrepreneurship", mPreneur: Youth 
Mobile Entrepreneurship for Sustainable Future, Hotel Pela, Ohrid, Macedonia, 04-09  
November, 2022 (presentation) 

✓ Lina Miloshevska “Comparative analysis of students’ learning in the first and second 
semester of Covid-19 related online education in Türkiye, Poland, Republic of North 
Macedonia and Bosnia and Herzegovina”. EUROCALL 2022, Intelligent CALL, Granular 
Systems and Learner Data. August 16-19, 2022. Online conference.  

✓ Lina Miloshevska “Users’ interactions with crowdsourcing platforms: mutual feeding”. 
Carnet Users Conference CUC2022, 26-27 October 2022, Sibenik – Croatia 

✓ Доцент Д-р Мерсиха Исмајлоска, учество на International Conference: Digital Civil 
Society 16 – 17 June UIST Ohrid 

✓ Izabela Mitreska, Oliver Simonoski, Rasim Salkoski, “Analysis of Gender Differences in 
COVID-19”, ICT Innovation, Skopje, Macedonia, September 29–October 1, 2022 

✓ International scientific conference: Contemporary Challenges of Economic Growth 
and Sustainability of Business, Institute of Economics Skopje, June 01, 2022; Paper: 
Jovanka Damoska Sekuloska (2022) Influence of the Online Freelancing to the Labor 
Market 

✓ XIV International Scientific Conference “European Economies after COVID -19: 
Challenges and Implications for the Macroeconomic Policy” Institute of Economic 
Sciences, Belgrade, Serbia, October 27-28, 2022; Paper: Jovanka Damoska Sekuloska 
and Aleksandar Erceg (2022) Rise of the Online Gig Economy – Opportunity for 
Development of the Developing Economies. 

✓ Проф. д-р Елена Хаџиева, учество на XX International Scientific Conference The 
multidimensionality of the Education of the 21st century, Chlewiska near Siedlce, 
Poland, 7-9 of June 2022. 

✓ Ljubinka Sandjakoska, Ana Madevska Bogdanova, and Ljupcho Pejov, Novel 
Methodology for Improving the Generalization Capability of Chemo-Informatics Deep 
Learning Models, Springer -Communications in Computer and Information Science - 
Reshaping the Future: Towards a New Normal, October 2022 

✓ Pavel Taskov, Ljubinka Gj. Sandjakoska, Improving energy monitoring for personal use 
with AI powered energy disaggregation and predictions, Macedonian pilot study and 
overview, International Conference towards Sustainable Development 2022, Skopje. 

✓ Вон. проф. д-р Атанас Христов, учество на LLODREAM2022 conference 21.09.2022, 
Vilnius, Lithuania. 
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✓ Вон. проф. д-р Атанас Христов, учество на “Geochemobrionics”: Self-Organization 
in Geological Systems, 06.06.2022, Edinburgh, Scotland, UK. 

✓ Вон. проф. д-р Атанас Христов, учество на NexusLinguarum Workshop days, 
23.05.2022, Jerusalem, Israel. 

✓ Oliver Simonoski, Izabela Mitreska, Ile Dimitrievski, Intelligent Real-Time Face Mask 
And Temperature Recognition Using Deep Learning On Raspberry Pi, 2022 
International Conference Automatics and Informatics (ICAI). 

✓ Доц. д-р Горан Шибакоски, учество на International Scientific-Practical Conference 
„10 years Cooperation, Exchange and Connectivity between China and CEE Countries” 
at Sofia University in Bulgaria, November 4-5, 2022.  

✓ Доц. д-р Горан Шибакоски, учество на Regional resilience-building conference: 
“Increasing awareness of the hybrid threats – Strengthening resilience in the Western 
Balkans”, supported by the International Visegrad Fund and implemented by the Euro-
Atlantic Council of N. Macedonia in cooperation with partners from the Balkan and 
Visegrad countries, Ohrid, N. Macedonia, May 5-8, 2023. 

✓ "Metaverse: clash of the worlds and the birth of a new hybrid reality", Anis 
Sefidanoski, Mitko Trpkovski, Challenges of Identity, Cultural Heritage, Sustainable 
Development or Tourism related with new crises, Proceedings of the XI International 
Scientific Conference “Vodici - Ohrid” 17-19 January 2023 

✓ Anis Sefidanoski, An Automated Ranking Model of Higher Education Institutions and 
Academic Staff in the Republic of North Macedonia”, International Conference, Luan 
Gashi, Artan Luma, Marika Apostolova, Halil Snopçe, Ylber Januzaj, Towards 
Sustainable Development”, 6th International Conference of the Mother Theresa 
University in Skopje, 1 December 2022 

✓ E. Simonoska, D. Capeska Bogatinoska, I. Dimitrievski, and R. Malekian, " Sensor 
System for Real-time Water Quality Monitoring " proceedings of 46 ICT and Electronics 
Convention MIPRO 2023, SIDE - Smart Industries and Digital Ecosystems conference 
in Opatija, Croatia, 22 May - 26 May 2023.  

✓ A. -H. Omar, R. Malekian and D. C. Bogatinoska, "Energy management system based 
on wireless sensor networks and power line communications," 2022 International 
Conference Automatics and Informatics (ICAI), Varna, Bulgaria, 2022, pp. 255-260, doi: 
10.1109/ICAI55857.2022.9960097. 

✓ Dijana Capeska Bogatinoska, "Extended reality – Shaping our digital future", in the 
International Conference: Digital Civil Society, Ohrid. 16 June 2022 DOI: 
10.13140/RG.2.2.18208.87048 

✓ PhD Ljubica Topuzoska “Learning and communication alternations as result of the 
social media usage in youth”, International Interdisciplinary Conference: “The role of 
Technology in the Shaping of Society” 17th Annual Int. Conference of AIS-ALBSA and 
Int. Partners. 2nd Annual Conference of School Leadership: “Leadership and 
management in Education” (CSL – AADF) University Kadri Zeka of Gjilan, KOSOVO, 11-
12 November 2022 

 ДРУГИ АКТИВНОСТИ /НАСТАНИ ПОВРЗАНИ СО НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА 
РАБОТА 

✓ Посета на Проректорот, проф. д-р Устијана Речкоска-Шикоска на Универзитетот 
„Фан С. Ноли“, Корча, Албанија. Одржани се повеќе средби со менаџментот и 
персоналот на Универзитетот, при што е потпишан Меморандум за соработка и 
договорена е меѓусебна соработка за едукативни и истражувачки активности 
помеѓу Универзитетот за информатички науки и технологии (УИНТ) „Св. Апостол 
Павле“ – Охрид, Македонија и Универзитетот „Фан С. Ноли“, Корча, Албанија. 
Договорена е и размена на кадар и студенти. 
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✓ Проректорот, проф. д-р Устијана Речкоска-Шикоска организира и учествува во: 
национални и меѓународни соработки за Универзитетот за информатички науки 
и технологии „Св. Апостол Павле“ – Охрид, Македонија, склучување на договори 
и меморандуми за соработка, подготовка и испорака на 15 нови студиски 
програми за Универзитетот, промоција на Универзитетот за информатички науки 
и технологии УИНТ „Св. Апостол Павле“ – Охрид, Македонија, посети и 
презентации во средни училишта и институции низ земјата и странство, заедно 
со тим од УИНТ. Исто така учествува во изработка на предлог проекти на 
национално и меѓународно ниво и објавува научни трудови.  Реализирала 
студиски посети на меѓународно ниво. Покрај стручните секции, го промовира 
Универзитетот за информатички науки и технологија УИНТ „Св. Апостол Павле“– 
Охрид, Македонија. 

✓ Учество на виш лектор Лина Милошеска на Management Committee meeting, 
working groups meeting COST Action CA20137 Making Young Researches Voices 
Heard for gender Equality, Vilnius 7-8 June 2022.  

✓ Учество на виш лектор Лина Милошеска на Management Committee meeting, 
working groups meeting, conference COST Action CA20137 Making Young Researches 
Voices Heard for gender Equality, Malta 13-16 February 2023.   

✓ Учество на виш лектор Лина Милошеска на Second Management Committee 
meeting COST Action CA21114 CLIL Network for Languages in Education: Towards bi- 
and multilingual disciplinary literacies, Vienna 3-4 March 2023  

✓ Учество на виш лектор Лина Милошеска на Working Group meeting COST Action 
CA20115 European Network on International Student Mobility: Connecting Research 
and Practice (ENIS), Budapest 15 May 2023.  

✓ Учество на доц. д-р Мерсиха Исмајлоска на European Young Innovators Festival 26 
– 28 Април во Грац, Австрија.  

✓ Гостување во Културно информативниот центар на Република Северна 
Македонија во Загреб, на доц. д-р Мерсиха Исмајлоска. Темата на гостувањето е 
„Филмот како магија“, а на трибината учествувале филмологот проф. д-р Никица 
Гилиќ од Филозофскиот факултет во Загреб, како и Зденко Башиќ, реномиран 
хрватски уметник, 8 мај 2023, Загреб, Хрватска. 

✓ Проф. д-р Елена Хаџиева е домаќин на студиската посета на професор Sabina 
Wieruszewska-Duraj, проф. Anna Klim-Klimaszewska и проф. Malgorzata Wisniewska, 
трите од The Siedlce University of Natural Sciences and Humanities, Siedlce, Poland, 
која се реализира во рамките на CEEPUS програмата во периодот 9-16 октомври 
2022. 

✓ Вон. проф. д-р Атанас Христов, учество на 1st IMPACT COST Action Innovation Grant 
meeting, 11.01.2023, Trieste, Italy. 

✓ Вон. проф. д-р Анис Сефиданоски, учество на Blue Economy Summit 2023, UIST “St. 
Paul the Apostle” 

✓ Вон. проф. д-р Анис Сефиданоски, учесник на MatchIn Summit 2023, UIST “St. Paul 
the Apostle” 

✓ Вон. проф. д-р Анис Сефиданоски, TV and Podcast Guest at national stations: DW на 
македонски, 24 TV, OhridNews, Kakarotski, IKS Institute for Communication Studies 
Podcast and more! 

✓ Доц. д-р Мерсиха Исмајлоска. Тргнав како жена, се вратив како човечица. Лице в 
лице. Списание за одржлив развој. Здружение на граѓани за истражување, 
комуникации и за развој „Паблик“. Број 050. Скопје 2022 
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✓ Сликовница-боенка „Џуџето Јоханухан Папатакопов Смирнов“ текст д-р Мерсиха 
Исмајлоска, илустрации Александар Илиевски. Издание на Здружението за 
поттикнување на развојот на книжевноста и други уметности „Креативна верига“, 
Охрид 2023 

✓ Серија текстови на д-р Мерсиха Исмајлоска за рубриката „Авторот и градот“, дел 
од електронското списание „(е)Лит“, издание на Здружението за поттикнување 
на развојот на книжевноста и други уметности „Креативна верига“, Охрид 

 ОДОБРЕНИ ПРОЕКТНИ ГРАНТОВИ И ПОДНЕСЕНИ ПРОЕКТНИ АПЛИКАЦИИ 

- Апликација за проект: IPA ADRION00201-BIODIVA - Дигитални технологии на лице 
место за зачувување на биодиверзитетот на заштитените подрачја и сините и 
зелените инфраструктури.  

- Апликација за проект: IPA ADRION00294 JOINABLE - Заеднички пристап кон сината 
кружна економија. 

- Апликација за проект: НАТО програма за наука за мир и безбедност ОХРИД: 
Хидроинформатика за интегрирана детекција во реално време. 

- Апликација на Повик 2023 Круг 1 KA2 KA220-HED - Партнерства за соработка во 
високото образование KA220-HED-F3C397A3.  

- Апликација за проект: IPA ADRION SMARTHEALTH Зајакнување на соработката 
помеѓу истражувачката заедница и малите и средните претпријатија во 
здравството преку воведување вештачка интелигенција и дигитални решенија. 

- Добиен грант за Еразмус КА131 проект (во износ од 39,369.00 евра). 

 ЦЕНТАР ЗА ДИГИТАЛНИ УМЕТНОСТИ  

Центарот за дигитални уметности иницира низа активности за вмрежување и 
воспоставување партнерство со слични центри и универзитети, како и истражувачи и 
иноватори од областа на дигиталните уметности, информатичките науки и технологии и 
креативните индустрии.  

Центарот за дигитални уметности беше активно вклучен во промоција на 
Универзитетот преку проекти за унапредување на визуелниот идентитет на УИНТ, како 
и дизајн и изработка на промотивни материјали – брошури, фалери, постери, 
презентации, промотивни видеа итн.  

 УИНТ тест центар за ЕЦДЛ (European Computer Driving Licence) 

ЕЦДЛ е светски признаена програма за потврдување на компјутрска писменост. 
Програмата овозможува развивање на ИТ вештини, надоградување на постоечкото 
знаење со што се подобруваат можностите за вработување бидејќи оваа програма е 
водечка светска програма за добивање и докажување на поседувањето на компјутерски 
вештини која е широко прифатена од работотдавачите во светски рамки. 

5. ИЗДАВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Универзитетот ја организира и спроведува издавачката дејност согласно усвоен 
Правилник за организирање на издавачка дејност на Универзитетот.  

Универзитетот има активно научното списание Journal of UIST, кое ги обработува 
следниве теми: Communication & Network Technology, Cybersecurity, Distributed and 
Parallel Computing, Blockchain, Smart Systems & IoT, Data Science, Biomedical Engineering, 
Metaverse, Virtual and Augmented Reality, Automation & Robotics, Applied Mathematics, 
Business, Economy, Entrepreneurship & Management,  Digital Art and New Media Art, 
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Information Society & Digital Transformation. Објавен е повик за доставување на трудови, 
8 (осум) трудови се во процес на рецензија. 

6. МЕЃУНАРОДНА СОРАБОТКА 

- ОСТВАРЕНА СОРАБОТКА СО СТРАНСКИ ВИСОКООБРАЗОВНИ УСТАНОВИ И 
ИНСТИТУТИ 

Во насока на размена на искуства, овозможување размена на студенти, наставен 
и соработнички кадар, во периодот опфатен со Извештајот, продолжена е активноста 
кон зголемување на бројот на формално воспоставени соработки, пред сè со 
високообразовни установи и институти од странство. 

Во периодот мај 2022 година-мај 2023 година воспоставена е соработка со 
следниве институции: 

Универзитети 

1. Паневропски универзитет Апеирон (Pan-European University Apeiron) од 
Бања Лука, Босна и Херцеговина  

2. Технички универзитет на Варна (Technical University of Varna), Бугарија 
3. Шангајски универзитет за медицина и здравствени науки (Shanghai 

University of Medicine and Health Sciences 
4. Универзитет Квазулу-Натал (University of KwaZulu-Natal), Јужноафриканска 

Република 
5. Универзитет Махариши Маркандешвар –Мулана – Амбла (Maharishi 

Markandeshwar (Deemed to be University) Mullana- Ambala), Индија 
6. Универзитет Сао Каетано до Сул (Universidade de São Caetano do Sul – USCS), 

Бразил 
7. Универзитет ВИТ Бопал (VIT Bhopal University), Индија 
8. Универзитет Ел-Куед (University of El Qued), Алжир  
9. Универзитет ФАН С. НОЛИ, Албанија 
10. Универзитет Мајка Тереза, Скопје 

Бизнис, невладин сектор и други образовни институции 

1. Writerity Inc  
2. Bintern Битола  
3. Акаунтинсајт Источна Европа  
4. Guli Youth, Крушево  
5. ГрабИТ Дооел, Прилеп  
6. Great IT Nordic AB (Great IT), Малме, Шведска  
7. iSource, Битола 
8. Prime Point, Скопје  
9. WeWatt Company  
10. Средно училиште Ѓорѓи Наумов, Битола 
11. IT Labs 
12. Универзитетска библиотека Св. Климент Охридски, Скопје 
13. Библиотека Григор Прличев, Охрид 
14. ЦЕФЕ Македонија (CEFE Macedonia) 
15. ОЕМУЦ „Св. Наум Охридски“ 
16. Џуниор Ачивмент Македонија (Junior Achievement Macedonia) 
17. Здружение за развој на културно-уметнички вредности „Тактус“ 
18. ОСУ „Св. Климент Охридски“ 
19.  ЈЗУ Специјализирана болница за превенција, лекување и рехабилитација на 

кардиоваскуларни заболувања - "Свети Стефан" 
20. Општина Охрид 
21. Порака Нова 
22. Државниот архив на Република С. Македонија 
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23. SEFIDANIS, Охрид 

- РЕАЛИЗИРАНИ МОБИЛНОСТИ НА СТУДЕНТИ ВО РАМКИ НА ЕРАЗМУС 
ПРОГРАМАТА 

Универзитетот за информатички науки и технологии “Св. Апостол Павле” ја доби 
Еразмус Повелбата за високо образование 2021-2027 доделена од страна на Европската 
Комисија со што ја продолжува работата во рамки на Еразмус програмата. 

Во рамки на Еразмус КА131  програмата се реализирани активности согласно 
клучната акција во насока на мобилност на студенти, наставен кадар и администрација. 
Воедно со цел на проширување на опсегот на мобилности во странски универзитети 
склучени се Еразмус меѓуинституционални договори во извештајниот период и тоа: 

Бугарија:  

- Angel Kanchev University of Ruse 
- St. Cyril and St. Methodius, University of Veliko Tarnovo 
- Technical University of Varna 
- University of Mining and Geology “St. Ivan Rilski” 
- National Military University "Vasil Levski" 

Хрватска: 
- Polytechnic of Rijeka 
- Zagreb University of Applied Sciences 
- Josip Juraj Strossmayer University of Osijek 
- Istrian University of Applied Science 
- University of Applied Science “Marko Marulic”  

Чешка: 
- Czech Technical University in Prague 

Италија: 
- University of Naples Federico II 
- University of Insubria 
- Niccolo Cusano University 

Литванија: 
- Vilnius University 
- Kaunas University of Technology 

Португалија: 
- Polytechnic of Porto - School of Engineering 

Полска: 
- University of Lodz 
- University of Rzeszów 
- Bronislaw Markiewicz State Higher School of Technology and Economic 
- Higher School of Economics and Innovation 

Романија: 
- Polytechnica University of Timisoara 
- The Babeș-Bolyai University 

Словенија: 
- Faculty of Information Studies in Novo Mesto 
- University of Maribor 

Словачка: 
- University of Trenčín 

Швајцарија: 
- University of Bern 

Србија: 
- University of Kragujevac 
- Union University in Belgrade 

Шпанија: 
- Rey Juan Carlos University 

Турција: 

https://www.uni-ruse.bg/en
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- Aksaray University 
- Amasya University 
- Dumlupınar University 
- Izmir University Bakırcay 
- Istanbul Kemerburgaz University 
- Istinye University 
- Antalya Bilim University 
- Burdur Mehmet Akif Ersoy University 
- Çankırı Karatekin University 
- Usak University 
- Arel University  
- Sivas Cumhuriyet University 
- Suleyman Demirel University 
- Altinbas University 

Во извештајниот период се реализирани 24 (дваесет и четири) влезни 
мобилности за наставен и административен кадар. 

Учества и активности: 

- Онлајн самит Студирај во Европа- Шри Ланка, Вмрежување и соработка помеѓу 
Азија и Европа (Study in Europe Summit - Sri Lanka, Networking and collaboration between 
Asia and Europe), 26-27 април 2023 година. 

- Националната агенција за европски образовни програми и мобилнсот 
организира ЕРАЗМУС+ конференција „Европски приоритети во високото образование 
2021-2027“ на 11 април 2023 година во Скопје 

- Поднесена апликација и добиен грант за Еразмус+ КА131 проект (во износ од 
39,369.00 евра). 

- Онлајн состанок за програмата Еразмус+ високо образование (КА131 и КА171) 
на 3 февруари 2023 година  

- Тренинг за високо образование/Еразмус+ и Еврогајденс во периодот од 28-30 
ноември 2022 година. 

- Онлајн состанок за Еразмус+ програмата – високо образование 

7. ФИНАНСИСКИ ИЗВЕШТАИ ЗА СПРОВЕДЕНИ АКТИВНОСТИ 

- ФИНАНСИСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА БУЏЕТСКА СМЕТКА  

Финансискиот извештај за буџетската сметка на Универзитетот го покажува 
искористувањето и трошењето на средствата одобрени од буџетот на РМ по ставки и 
подставки, годишно и квартално, со преглед на искористеност на буџетот во проценти и 
споредба на трошоците за 2021 и 2022 година. Завршната сметка на УИНТ е во 
согласност со информациите во финансискиот извештај за 2022 година. 

• Ставка 40 - Плати и надоместоци – одобрен буџет 21,089,000 денари, 
искористен 21,038,903; искористеност во % 99,7 

401 Плати- одобрен буџет 15,184,000  искористен 15,147,941  - искористеност на 
буџетот во % 99,7 

402 Придонеси за социјално осигурување – одобрен буџет 5,905,000  – 
искористен 5,890,962 – во % 99,7 

На Универзитетот заклучно со  декември 2022 година вработени се 37 лица, од 
кои 4 редовни професори, 6 професори во звање вонреден професор, 8 лица во звање 
доцент,  1  лица во наставно научно звање асистент, 1 лице во звање лектор, 1 лаборант, 
14 лица во администрацијата на Универзитетот и 2 лица во техничка служба. 

• Ставка 42 - Стоки и услуги - буџет  5,700,000 искористен 3,849,660 
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Искористеност на буџетот во % 68 

- Подставка 420 - Патни и дневни расходи-  буџет 200,000; реализација 0.00; 
Искористеност на буџетот во % 0 – програма 46. Буџет на оваа ставка изнесуваше 200,000 
денари. Средства од оваа ставка не беа користени. Патни и дневни расходи – буџет 
23,500.00 денари реализација 23,500.00 искористенотст на буџетот во % 100 -  програма 
71 (Наука) Доделени средства за патни трошоци од сектор наука по барање на 
вработени од УИНТ за учество на конференции. 

- Подставка 421 - Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт –  
2,200,000 реализација 1,876,713 искористеност на буџетот во % 85. Исплатени трошоци 
за електрична енергија, за ѓубретарина, вода и други режиски торшоци. Трошоците за 
пошта се искористени за пратки во земјата. Во долунаведената табела се прикажани 
вкупните трошоци за комунални услуги за 2022 година. Трошоците за телефон и 
интернет се исплаќани по склучен договор на две години по претходно објавен тендер 
за избор на најповолен понудувач. 

 
- Подставка 423 - Ситен инвентар, алат и други материјали за поправки – буџет 

300,000.00  реализација 153,492.00, искористеност на буџетот во % 51. Од оваа ставка 
беа исплаќани материјалните трошоци поврзани со работењето  на Универзитетот, 
трошоците за канцелариски материјали, материјали за чистење,  трошоци за печатење 
на материјали за промоција на УИНТ, брошури и визит карти за вработените како и 
тонери за печатари.  

 
- Подставка 424 - Поправки и тековно одржување – првичен буџет 0,00 – буџет по 

барање за прераспределба 500,000,00,  реализација 487,724.00 искористеност на 
буџетот во % 98. Во првичниот буџет за 2022 на оваа ставка не беа одобрени средства. 
Универзитетот бараше да се обезбедат дополнителни средства во износ од 500,000 
денари на оваа ставка со цел распишување на јавна набавка за поправка на централниот 
систем за ладење и греење на УИНТ. По одобрувањето на буџет на ставката, распишана 
беше ЈН и средствата беа во целост искористени согласно договорон за ЈН. 

- Подставка 425 - Договорни Услуги – буџет 3,000,000.00 реализација 1,331,731.00 
искористеност на буџетот во % 44. Од ставката 425 Договорни услуги се врши исплатата 
на хонорарите на  визитинг професорите ангажирани од други универзитети од РМ,  
консултант за деловно работење. Средства од оваа ставка се користат и за изнајмување 
на простор во студентскиот дом Никола Карев, простории кои се користат како 
канцеларии на дел од наставниот кадар на УИНТ. На оваа ставка во 2022 има ниска 
реализација бидејќи не беа ангажирани и исплаќани наставници од странство. 

- Подставка 425 - буџет 131,085.00 денари реализација 131,085.00 искористеност 
на буџетот во % 100 - програма 71 (Наука), финансирање на научни трудови објавени од 

КОМУНАЛНИ УСЛУГИ, ГРЕЕЊЕ, КОМУНИКАЦУЈА И ТРАНСПОРТ 1,876,713.00

421110 Електрична енергија 1,190,502.00

421120 Водовод и канализација 9,722.00

421130 Ѓубретарина 98,969.00

421190 Други комунални (радио дифузна такса) 0.00

421310 Пошта 34,081.00

421320 Телефон и телефакс 188,843.00

421390 Други трошоци за комуникација (интернет) 236,307.00

421410 Горива и масла 118,289.00

СИТЕН  ИНВЕНТАР, АЛАТ И  ДР. М-ЛИ  ЗА ПОПРАВКИ 153,492.00

423110 Канцелариски материјали 46,984

423190 Други административни материјали 44,767

423210 Материјали за АОП 39,825

423410 Прехранбени продукти 1,781

423710 Средства за хигиена 20,135
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страна на вработени во УИНТ во списанија со импакт фактор. Средствата се доделени од 
страна на МОН  - сектор наука.  

- Подставка 426 - разни трансфери буџет 200,000.00 - реализација 66,108.00 
денари искористеност на буџет во %33 Исплата на еднократна помош  за заминување 
на вработен во пензија 

 Капитални расходи  - буџет 200,000.00  реализација 199,860.00 искористеност 

во % 100 

Во 2022 година за капитални расходи  буџет изнесуваше 200,000.00 денари, 
средствата беа искористени за набавка на  4 печатари и 4 лаптоп компјутери. 

Вкупен буџет за 2022 -    27,189,000.00 – искористеност 25,154,531.00  - 92.52 % 

програма 46 

Расходи во износ од  154,585.00 денари од програма 71  

Вкупно расходи за 2022  - 25,309,116.00 денари 
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- ФИНАНСКИСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА СОПСТВЕНА СМЕТКА 
  

Финансискиот извештај за сопствената сметка на Универзитетот за 
информатички наукии технологии „Свети Апостол Павле“ – Охрид ги прикажува 
приходите, искористувањето и трошењето на истите во текот на 2022 година по ставки 
и поставки, годишно и квартално. Завршната сметка на УИНТ е во согласност со 
информациите во финансискиот извештај за 2022 година 

1. Приходи  

Универзитетот своите приходи ги остварува од уплатата по разни основи од 
страна на студентите. Студентите кои запишуваат прва година плаќаат 500 денари 
манипулативен трошок при поднесување на документите пред уписот. По рангирањето 
плаќаат семестрална  партиципација во висина од 100 евра во денарска 
противвредност, исто како и студентите во кои се запишуваат во останатите студиски 
години. Сите студенти ги плаќаат и следните трошоци за упис: 

-Пријавени и семестрелни листови за запишување на студенти, со 40 денари 

-Потврда за уплатени 250,00 денари - за обнова на книжен фонд. 

-Потврда за уплатени 500,00 денари - за манипулативни трошоци 
(тетратки,обрасци, писмени испити). 

- Потврда за уплатени 800,00 денари - за компјутерска мрежа и опрема 

- Потврда за уплатени 250,00 денари – други студентски трошоци – солидарна 

одговорност за штета (годишно). 

- Потврда за уплатени 500,00 деанри – Упис на семестар. 

-150 денари за студентски парламент. 

Универзитетот во 2022 оствари приходи по следните основи: 

 

2. Расходи во 2022 година – 8,064,785.00 денари 

- Ставка 40 - Плати и надоместоци - - 3,509,131.00  денари. Согласно правилникот 
за плати и надоместоци на УИНТ од оваа ставка се исплаќаат плати и надоместоци на 
плати за секој вработен според бодот и вредноста на бодот за работно место.  

- 420 - Патни и дневни расходи - 55,541.00  денари. Од оваа ставка се исплатени 
трошоци за патни и дневни расходи за службени патувања во земјата и странство 

- 421 - Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт –24,333.00   денари 
Исплатени се и трошоци, регистрација на моторни возила и регистрација на домејн на 
универзитетот.  

- 423 - Ситен инвентар, алат и други материјали за поправки – 91,253.00 денари. 
Ставката 423 се користи за  исплати на материјални трошоци во готово според законско 

Такси за дипломи 188,500.00

Такси за запишување 2,775,853.00

Такси за испити 173,990.00

Други образовни такси 2,488,458.00

Студентски парламент 51,750.00

Други самофинансирачки приходи 3,385.00

Такси за запишување втор циклус 604,490.00

Такси за испити втор циклус 940.00

други образовни такси втор циклус 76,620.00

Студентски парламент втор циклус 1,550.00

Салдо од претходна година 1,392,088.00

останати неданочни приходи (Поврат на средства од ИЦБА) 1,190,893.00

Вкупно приходи 8,948,517.00
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пропишаното работење со благајна. Од благајна беа исплаќани суми под 6000 денари 
еднократна исплата, за материјали за разни поправки, ситен инвентар и други 
материјални трошоци. Исплата за кетеринг услуги, униформи за вработени во техничка 
служба. 

- 424 - Поправки и тековно одржување – 59,542.00 денари. Сервис за возилата на 
Универзитетот, ПП апарати (противпожарни апарати редовно законско одржување) 

- 425 - Договорни услуги – 3,755,143.00 денари. Трошоците за изнајмување на 
канцеларијата во Скопје, трошоци за електрична енергија и други трошоци поврзани со 
изнајмувањето беа платени од сопствената сметка на УИНТ. Исплата на награди за 
вработените и учества во комисии и работни тела, функционални додатоци. Исто така 
исплаќани беа трошоци за судски преводи, такси, адвокатски услуги, нострификација на 
дипломи од странски студенти. Осигурување при регистрација на возилата се исплаќа 
од оваа ставка. 

- 426 - Други тековни расходи – 569,932.00  денари. Трошоци за објавување на 
огласи во дневни весници, учества на семинари за вработените, трошоци за завршна 
сметка на УИНТ, и данок на добивка за непризнаени расходи ( 437,636 денари)  

Краток табеларен преглед: 

Пренесени 

приходи од 2021 

Поврат од проект 

ИЦБА 

Приходи 

остварени во 

2022 година 

Расходи  Добивка 

1,392,088.00 1,190,893.00 6,365,536,00 8,064,875.00 883,642.00 
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- ФИНАНСКИСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА ПРОЕКТНИ СМЕТКИ  

Универзитетот за информатички наукии технологии „Свети Апостол Павле“ – 
Охрид во 2022 година располагаше со 10 активни трезорски сметки за грантовите кои 
беа добиени за поединечните проекти.  

Проект 1 – Еразмус + Клучна акција 2 Стратешки партнерства во полето на 
високото образование 2015-1-МК01-КА203-02856. -70 

 Сметката е отворена во септември 2015 година. На оваа сметка во 2022 година 
не се исплаќани средства. Салдото изнесува 57, 786.00 денари 

Проект 2 - Еразмус + Клучна акција 1 Мобилност на студенти и наставен кадар 
2016-1-МК01-КА107-021611. –Б2  

Сметката е отворена во септември 2016 година и активирана по потпишувањето 
на договорот во 2017 година.  Во 2022 година се вршени исплати за Работно тело за 
финансиско администрирање и оперативна поддршка на донаторски сметки и сметки 
од проекти 

Проект 3 - „ЕРАЗМУС + Клучна акција 1 Мобилност на студенти и наставен кадар“, 
2017-1-МК01-КА103-035231. –Д1 

Од оваа сметка за мобилности за студенти во 2022 година не се вршени исплати. 
Салдото на сметката изнесува 407,010.00 

Проект 4 – Еразмус + Клучна акција 1 Високо образование помеѓу програмски 
држави 20181-МК01-КА103-046848. – Е6 

Од оваа сметка во 2022 година не се исплаќани средства. Салдото изнесува 
30,522.00 денари 

Проект 5 - Паметен екосистем за социјални медиуми во заедничка блокчејн 
средина, ARTICONF (smART social media eCOsystems in a bloackshaiN Federated 
environment). – Г5 

Од оваа сметка за потребите на преоектот во 2022 година се исплатени: 
130,000.00 денари за патни трошоци за конференции од проектот одржана во 
Будимпешта, Клагенфурт и Севиља каде што учествување претставник од проектот, и 
891,162.00 денари за договорни услуги.   

Проект 6 -„Одржливо управување и третирање на Био-отпадпреку користење на 
методот за производство на био-горива“- СУМБИО. – Ф0 

Во 2022 од оваа сметка се вршени исплати за договорни услуги на учесниците во 
проектот во износ од 1,251,525.00 денари 

Проект 7 - Интелигентен пограничен акцелератор за иновативни ИКТ стартапи 
(Intelligent Cross-border accelerator for Innovative ICT- enabled start ups). – Х0 

На почетокот на 2022 салдото на оваа сметка изнесуваше 50,527 денари. Од 
страна на донаторите пристигнати беа 1,501,103 денари. 

Во 2022 од оваа сметка се исплатени 1,551,630 денари за договорни услуги.  

Проект 8 - ЕРАЗМУС + Клучна акција 1 Високо образование помеѓу програмски 
држави“, 2019-1-МК01-КА103-060000. - И4  

Сметката е отворена во 2019 година.  Исплата од оваа сметка во 2022 е за 
извршено враќање на средствата кон Националната агенција во износ од 4,591,463 
денари 
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Проект 9 - „ЕРАЗМУС + Клучна акција 1 Високо образование помеѓу програмски 
и партнерски држави“, 2019-1-МК01-КА107-060023. – Ј9 

Сметката е отворена во 2019 година. Во 2022 вкупните средства од оваа сметка 
се вратени        на Националната агенција и сметката е затворана.  

Проект 10 – „ЕРАЗМУС + Клучна акција 1 Мобилност во високо образование 
помеѓу програмски држави“, со регистарски број 2020-1-МК01-КА103-077547. –К3 

Во 2022 од оваа сметка се исплатени 537,010.00 денари за патни расходи 
(мобилности за наставен и административен кадар), и 283,218.00 денари стипендии – 
мобилности за студенти. 

                                        Расход              Приход             Добивка 

                                      

8. АКТИВНОСТИ ВО ДОМЕНОТ НА ПРИМЕНА НА ИНФОРМАТИЧКИТЕ 
ТЕХНОЛОГИИ  

По однос на активности поврзани со измени во машинската и програмската 
опрема и активности во врска со комуникациската инфраструктура и опрема и нивна 
надградба, во извештајниот период, нема некои позначајни промени. Извршена е 
набавка на компјутери и принтери и ставени се во употреба. Постапките за јавни 
набавки за периодот од мај 2022 до мај 2023 година се спроведувани согласно 
Финансискиот план бр. 05-1019/1 од 28.12.2021 година и Годишниот план за јавни 
набавки бр. 05-81/1 од 27.01.2022 година и Финансискиот план бр.05-32/1 од 20.01.2023 
година и Годишниот план за јавни набавки бр.05-33/1 од 20.1.2023 година и измената 
на годишниот план за јавни набавки бр.05-33/2 од 13.03.2023 година. 

За овој временски период во годишните планови за јавни набавки предвидени 
се вкупно 8 (осум) постапки. Од предвидените постапки спроведени се 8 (осум) 
постапки, што претставува 100% на реализација на предвидените постапки согласно 
планот за јавни набавки. Вкупно, од предвидени 1.648.997,00 денари за сите постапки 
(збирно за стоки и услуги) преку склучени договори искористени се 1.485.443,00 денари, 
или 90% на реализираност на средствата. 

9. ЦЕНТАР ЗА КАРИЕРА 

Преку активностите на Центарот се обезбедува согледување на потребите на 
пазарот на труд и креирање соодветни програми за едукација и обука; Информирање 
на работодавачите за расположливиот стручен кадар едуциран на Универзитетот; 
Креирање база на податоци за деловните субјекти и воспоставување перманентна 
двонасочна комуникација за динамично следење и разрешување на проблемите; 
Организирање промоциски предавања, семинари, работилници и слично.  

Во периодот од мај 2022 до мај 2023 година Центарот за кариера ги организира 
и реализира следните активности: 

- Game Jam – Master Class 

- Склучување на меморандум со културно-уметничкото друштво – ,,Тактус”- 
Охрид 

- Семинар ,,Планирање на кариера и самоменаџирање’’ 

- Соработка со Младински центар-Охрид 

- Информирање на студенти за пракси 

- Информирање и посредување на студенти за размена на еден семестар на друг 

универзитет 

9,660,360.00 12,518,970.00 2,858,610.00
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- Учество во организирање на настан во просториите на Универзитетот 

- Семинар и работилници за професионална надградба. 

10. СВЕЧЕНОСТИ И ДРУГИ НАСТАНИ  

- Прв академски час во академската 2022/2023 година, организиран со свечени 
обраќања на Ректорот, дел од наставниот кадар на Универзитетот, надворешни 
наставници и аумни на УИНТ кои своето образование или работно искуство го 
продолжиле во странство  

- Одбележување на 11 Февруари, Интернационалниот ден на жените и 
девојчињата во науката  

- 13 јуни 2022 год. – Промоција на УИНТ и студиските програми пред матурантите 
во Битола во рамките на манифестацијата „Избор на матурант /матурантка на град 
Битола“ - настан на платото пред Офицерскиот Дом во Битола 

- 11-12 август 2022 год. - Отворени денови на УИНТ „Св. Апостол Павле“ пред 
почетокот на уписите за новата академска 2022/23 год   

- 12 декември 2022 год. - Отворен ден на УИНТ „Св. Апостол Павле“ и 
презентација на тековните студиски програми и можностите за професионален развој 
на идните студентите. 

- 10 февруари 2023 год. - Одбележување на „Интернационалниот ден на жените 
и девојчињата во науката“ и настан на УИНТ „Св. Апостол Павле“ под мотото „Биди и ти, 
IT девојка“ 

- 15 март 2023 год. – Посета на средното техничко училиште ОЕМУЦ „Св. Наум 
Охридски“ и промоција на УИНТ „Св. Апостол Павле“ и студиските програми пред 
средношколците.  

- 22 март 2023 год. – Посета на СОУ Гимназија „д-р Ибрахим Темо“ во Струга и 
презентација на УИНТ „Св. Апостол Павле“ и студиските програми пред матурантите.  

- 23 март 2023 год. – Посета на средното училиште „Цар Самоил“ во Ресен и 
презентација на УИНТ „Св. Апостол Павле“ и студиските програми.  

- 31 март 2023 год. – Посета на средното училиште „14 Engjejt“ во Поградец, 
Албанија и промоција на УИНТ „Св. Апостол Павле“.  

- 4 април 2023 год. – Посета на општинското средно училиште „Мирко Милески“ 
во Кичево и презентација на студиските програми на УИНТ.  

- 12 април 2023 год. – Посета на Средно општинско стручно училиште „Св. Кирил 
и Методиј“ во Охрид и промоција на УИНТ „Св. Апостол Павле“   

- 24 април 2023 год. – Посета на гимназијата СОУ „Мирче Ацев“ во Прилеп и 
промоција на УИНТ „Св. Апостол Павле“ и студиските програми.   

- 26-27 април 2023 год. – Учество на УИНТ „Св. Апостол Павле“ на виртуелен саем 
за високо образование Sri Lanka’s First “Study in Europe – Virtual Summit” во организација 
на International Center for Higher Education од Шри Ланка, а со поддршка на 
Националната агенција за Европски образовни програми и мобилност преку програмата 
Erasmus+ 

- 4 мај 2023 год. – Посета на средното општинско техничко училиште „Ѓорѓи 
Наумов“ во Битола и презентација на студиските програми и можностите за студирање 
на УИНТ „Св. Апостол Павле“  

- 8 мај 2023 год. – Посета на средното техничко училиште ОСТУ „Гостивар“ во 
Гостивар и промоција на студиските програми на УИНТ и можностите за ИТ кариера.   

- 9 мај 2023 год. – Презентација на студиските програми на УИНТ пред 
средношколците од охридската гимназија ОСУ „Св. Климент Охридски“ –Охрид.  
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- 10 мај 2023 год. – Посета на средното училиште ОУТУ „Ванчо Питошески“ во 
Охрид и презентација на студиските програми на УИНТ „Св. Апостол Павле“.  

- 12 мај 2023 год. – Учество на Саем за образование и кариера во организација на 
Младински Центар Охрид и презентација на студиските програми пред младите луѓе и 
можностите за студирање на УИНТ. 

- 22 мај 2023 год. – Учество на Отворениот ден на Средното општинско стручно 
училиште „Св. Кирил и Методиј“ во Охрид и презентација на студиските програми на 
УИНТ пред матурантите. 

 Ректор 
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